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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 23.04.2025 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM REGIME URGÊNCIA 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 
DO PODER EXECUTIVO  

Projeto de Lei nº 094/25: 

Altera a Lei 12.993, de 16/11/2017, conforme especifica 

 

PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade 

     CFOF– Favorável 

     COSPTTMUA - Favorável  

     CECE - Favorável 

______________________________________________________ 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 
DO PODER EXECUTIVO  

Projeto de Lei nº 009/2025: 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a doar área do terreno no Parque Empresarial 

Manoel Machuca Junior a INDÚSTRIA PETROQUÍMICA APOLLO LTDA, e dá outras 

providências. 

 

PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade 

     CFOF– Favorável 

     COSPTTMUA - Favorável  

     CAPICTMA – Favorável 

________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR GUILHERME MAZER  

Projeto de Lei nº 036/25: 

Estabelece as diretrizes da Política Municipal da Agricultura Urbana Sustentável no 

Município. 

 

PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

     COSPTTMUA – Favorável 

                          CAPICTMA – Favorável nos termos da Emenda Modificativa em apenso. 

________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA  

Projeto de Lei nº 051/25: 

Concede Título de Cidadão Benemérito de Ponta Grossa ao Senhor ARIVALDO 

ANTUNES RODRIGUES. 

 

PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade 

     CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________                        

DO VEREADOR PROFESSOR CARECA  

Projeto de Lei nº 070/25: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor JOSÉ MAURÍCIO 

TERASAWA. 

 

PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade 

     CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO  

Projeto de Lei nº 123/2025: 

Altera a Lei n°. 14.210, de 22/04/2025 

 

PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade 

     CFOF– Favorável 

     COSPTTMUA - Favorável  

   

_______________________________________________________ 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
MOÇÕES 

 
Nº 170/2025 do Vereador FABIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa 
Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Casal Sr Jurandir José Carlos Lima dos Santos e Sra Deli Aparecida Lima dos Santos de 72 anos, casados há 52 anos, foram 
contribuintes de causas socias na comunidade de Ponta Grossa. 
 

Nº 203/2025 do Vereador FABIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida aos Feirantes Sra Mariza da Luz Castro, feirante desde à fundação da Feira de Artesanato do Ponto Azul, há 40 anos. 

 
Nº 204/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, requer à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APELO 
à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que Sua Excelência gestione junto a Sanepar, no sentido de viabilizar 
a extensão da rede de esgoto nas seguintes regiões: Rua Rio Imbaú - Cará Cará (rua 07 - cep: 84033-390), rua Catarina dos Santos - 
Jardim Paraíso (cep: 84030-575) e Residencial Portal do Norte, Bairro Chapada.  
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Nº 205/2025 do Vereador FLORENAL, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa 
Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida aos CTGs da cidade de Ponta Grossa pela participação no 2º Rodeio Crioulo Encontro Cultural e Esportivo Interestadual da 
UTPG. 
CTG Amigos do Laço  
CTG Coxilha do Rio São Jorge 
CTG Entrevero Campeiro 
CTG Estância Alegre 
CTG Estância Chapéu Preto 
CTG Laço da Amizade 
CTG Mate Amargo  
CTG Oito Tento  
CTG Porteira dos Municípios 
CTG Raízes da Tradição 

 
Nº 206/2025 do Vereador FLORENAL,  
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à UTPG União Tradicionalista de Ponta Grossa, extensivo a todos os CTGs associados pela realização e participação no 2º 
Rodeio Crioulo Encontro Cultural e Esportivo Interestadual da UTPG. 
CTG Aroeiras 
CTG Boqueirão 
CTG Cabanha Banhadão 
CTG Portal dos Pampas 
CTG Quero Quero 
CTG Rancho Alegrete 
CTG União Vila Velha 

 
Nº 207/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente.  
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada à União Tradicionalista de Ponta Grossa pela organização da segunda edição do Rodeio Crioulo Encontro Cultural e 
Esportivo da UTPG. 

 
Nº 208/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro 
à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à seguintes liderenças religiosas ponta-grossenses Bruno Grube, Vinicius de Andrade Vieira, Silvania Márcia Inamine Vieira, 
Ualid Reda, Ali Mustapha Ataya, Jamal Reda, Simone Ciunek Corrêa, Ricardo Corrêa, Hurlan Jesus Maciel de Lara, Ismael Freitas, 
Annanda Agotani, Evelym Pauly dos Santos Rocha, Ewerton Augustus Avanza, Luis César Ferreira, Patrícia Bpgoni, Lucia Mara Ramos, 
Marcos de Oyá, Jannaynna Amanda Chiaretto, Maria Lúcia Martins, Richard Ruhan Ferreira, Lívia Luciana Meira dos Santos Bernasconi, 
Cynthia Fernanda de Oliveira, Leonardo Colasso Ribas, Bruna Mikulis Lernes, Hewerton Carlos, Luís César Ferreira, Everson Pontes, Luiz 
Adriano dos Santos, Daniele Franco, Mirel Batista Costa, Simone Ribeiro Furian, Alberto Korgut Júnior, Bruno Emanoel Gonçalves, Fábio 
Portugal, Giovanni Marcel Cavalari, Paulo Cunha, Rafael Almeida Bahr, Richard Ferreira, Thiago Maia Gonçalves, David Naime 
Fioravante, Bruno Eliseu Versari, Janaína Moreno Gomes de Araújo, Aramis Ferreira Pacheco, Áurea Daphim de Lima de Castro, Ronaldo 
Adriano de Castro, Ronaldo Adriano de Castro Filho, Eliseu Xavier da Silva, Rosana de Cássia Xavier da Silva, Alana Costa, Imad Safaoui e 
Leila Reda Ataya,   pela sua contribuição na defesa da diversidade e combate a toda forma de intolerância religiosa. 

 

INDICAÇÕES 

Nº 1259/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  a Inclusão no programa de Asfaltamento da  Rua  Lysandro 

Antunes Sampaio, no bairro Ronda. 

 
Nº 1260/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  o patrolamento, a colocação de fresado de asfalto ou o 
cascalhamento da  Rua  Lysandro Antunes Sampaio, no bairro Ronda. 
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Nº 1261/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando tapa buracos  da Rua Augustinho Matias Pinheiro Bairro 
Neves  . 

 
Nº 1262/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando os serviços de roçada e limpeza do terreno localizado na Rua 
Cristiano Otoní, esquina com a Rua Aviador Frare Batista, localizada no bairro Olarias,  nesta cidade. 

 
Nº 1263/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de lombada na Rua João Jerônimo Simoneti  
Bairro Neves  . 

 
Nº 1264/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a colocação de manilhas na Rua Oscar Buturi, Jardim 
Primavera, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 1265/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a colocação de sinalização e de placas de "embarque e 
desembarque" na Rua Dr. Francisco Burzio, em frente ao nº 979, Centro, nesta cidade. 

 
Nº 1266/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com fresado no final da rua Aleluia, localizada 
no Contorno. 
 
Nº 1267/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara 
Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção e a inclusão no 
Plano Municipal de Pavimentação da Rua Rubens Berdak da Costa, vila Rio Pitangui, no Jardim Carvalho. 

 
Nº 1268/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara 
Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção e a inclusão no 
Plano Municipal de Pavimentação da Rua Francisco Herculano de Lara, vila Rio Pitangui, no Jardim Carvalho. 

 
Nº 1269/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara 
Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  instalação de galerias pluviais na 
Rua Rubens Berdak da Costa, Rio Pitangui, Jardim Carvalho. 

 
Nº 1270/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara 
Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  instalação de galerias pluviais na 
Rua Francisco Herculano de Lara, Rio Pitangui, Jardim Carvalho. 

 
Nº 1271/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e cascalhamento da Rua Sete, Vila Neri. 

 
Nº 1272/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
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competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e cascalhamentono trecho não pavimentado da Rua Rio 
Iguaçu, Vila Neri. 

 
Nº 1273/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e cascalhamento da Rua Joaquim Severino de Souza, Vila 
Neri. 

 
Nº 1274/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e cascalhamentono trecho não pavimentado da Rua Bruno 
Scheibel, Vila Neri. 

 
Nº 1275/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e cascalhamentono trecho não pavimentado da Rua 
Alvarenga Peixoto, Vila Neri. 

 
Nº 1276/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e cascalhamento no trecho não pavimentado na vila 
Bertha, na rua Tenente Claro Alexandre Fernandes. 

 
Nº 1277/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e cascalhamento no trecho não pavimentado na vila 
Bertha, na rua Tenente Claro Alexandre Fernandes. 

 
Nº 1278/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e cascalhamento no trecho não pavimentado na vila 
Bertha, na rua StéfanoKogus. 

 
Nº 1279/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e cascalhamento no trecho não pavimentado na vila 
Bertha, na rua Plínio Cezaroti. 

 
Nº 1280/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e cascalhamento no trecho não pavimentado na vila 
Bertha, na rua João Leite Mendes 

 
Nº 1281/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e cascalhamento no trecho não pavimentado na vila 
Bertha, na rua Élio Elvis Chaves. 

 
Nº 1282/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e cascalhamento no trecho não pavimentado na vila 
Bertha, na rua Alfonso Wilheim Staumach. 

 
Nº 1283/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e cascalhamento no trecho não pavimentado na vila 
Bertha, na rua Alceu Martins. 

 
Nº 1284/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
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competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e cascalhamento no trecho não pavimentado da rua Luiz 
Trentin, vila Odete. 

 
Nº 1285/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e cascalhamento no trecho não pavimentado da rua Jacob 
Fantich, vila Odete. 

 
Nº 1286/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e cascalhamento no trecho não pavimentado da rua Oscar 
de Paula Soares, vila Odete. 

 
Nº 1287/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e cascalhamento no trecho não pavimentado da rua Elvira 
Maria dos Santos, vila Odete. 

 
Nº 1288/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e cascalhamento no trecho não pavimentado da rua 
Antonio Fernando Correia , vila Odete. 

 
Nº 1289/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara 
Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento, cascalhamento a 
inclusão no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município da Rua Noemia Marquês Moletta, Vila Clóris, Uvaranas. 

 
Nº 1290/2025 do Vereador DIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal Elizabeth Silveira Schimdt, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências quanto a colocação da placa de lombada Rua João Batista 
frança e Silva frente ao número 1810 entre a Rua Sabáudia e Marialva pois a mesma foi arrancada devido a um acidente.  

 
Nº 1291/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a realização de estudo de viabilidade e a consecutiva 
instalação de ponto de ônibus com cobertura na rua Panamá, em frente ao n.º 302, Vila Panamá, nesta cidade. 

 
Nº 1292/2025 do Vereador LEANDRO BIANCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a pavimentação definitiva da Rua Itaciano Teixeira, localizada no bairro Nova Rússia. A pavimentação é 
necessária no trecho que se inicia na esquina da Rua Martim Francisco. 
 
Nº 1293/2025 do Vereador DIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal Elizabeth Silveira Schimdt, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da Rua Isaías da Luz após a 
Rua José Hyanor Rodrigues até o seu final, devido à mesma estar em péssimas condições de trafegar devido às chuvas ocorridas nos 
últimos meses a qual resultou em buracos valetas deixando os transeuntes sem a mínima condição de trafegar. 

 
Nº 1294/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a implantação de um bolsão para motos e bicicletas no 
semáforo da Avenida Visconde de Taunay no cruzamento com a rua República da Colômbia, Bairro Ronda. 

 
Nº 1295/2025 do Vereador ENFERMEIRA MARISLEIDY,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, determine aos Departamentos Competentes da Municipalidade, 
solicitar a pavimentação asfáltica da Rua O Brasil para Cristo no Bairro da Santa Luzia na região da Chapada, nos trechos que 
compreendem entre a Avenida Copel e a Rua Basilio da Gama. 
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Nº 1296/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a poda  e o corte da  árvore na Rua Coronel Dulcídio número 1100. 

 
Nº 1297/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando com urgência adequações nas lombadas irregulares, nesta cidade. 

 
Nº 1298/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano 
de pavimentação asfáltica da Rua Elói de Cesário Leria, Periquitos. 

 
Nº 1299/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando a manutenção do ponto de transporte coletivo na Rua Eduardo Burgardt, Contorno. 

 
Nº 1300/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando a urgente revisão com limpeza e desobstrução de esgoto localizado na região do Santa Maria. 
 
Nº 1301/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando a urgente revisão da saída de esgoto localizado na Rua Corrupião, Colônia Dona Luiza. 
 

Nº 1302/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, objetivando o conserto de tampa de bueiro, bem como realizar o desentupimento do 

bueiro, localizada na Rua Candido Borsato, em frente do nº 172, Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 
 
Nº 1303/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando solicitar que mantenham duas enfermeiros(as) fixas para a Unidade Básica de Saúde Lauro 
Muller, localizado na Rua Tucano, Colônia Dona Luiza. 

 
Nº 1304/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, objetivando o conserto de tampa de bueiro, localizada na Rua Guilherme Augusto 
Jansem, Uvaranas, nesta cidade. 
 
Nº 1305/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, objetivando o conserto de tampa de bueiro, bem como realizar o desentupimento do 

bueiro, localizada na Rua  Padre Dênis Quilty, na Vila Rubini, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 1306/2025 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da boca de lobo na Rua José Epaminondas de 
Almeida número  em frente ao n° 18, Bairro Colônia Dona Luiza. 
___________________________________________________________________________________________________ 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 22 de abril de 2.025. 

 

Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 

           Presidente                            1º Secretário 
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